

## 體操世錦賽 中國隊爲奧運練兵

其中一次接近破門。上半場,恒大控球率遠低於 球,恒大憑藉主場的勝

飛腳,但射門次數兩倍於對手。45分鐘戰罷,雙 利,晉級亞冠決賽

2015年體操世錦賽 將於23日至11月1日 在英國格拉斯哥舉 行,中國體操女隊正 在格拉斯哥進行賽前 的最後備戰,《央 視》昨日也第一時間 採訪了總教練黃玉斌 和女隊部分隊員。黃 玉斌表示:「本屆世

錦賽,女隊的衝金項目還是高低槓,同時也是 為里約奧運會練兵。」

於過於着急,恒大進攻效率並不高。

成功守住對手瘋狂進攻

比賽節奏越來越快,恒大的機會也隨之增多。

恒大充分發揮身體優勢,多次創造定位球機會。

在35分鐘至45分鐘內,恒大連續3次獲得角球,

2014年南寧體操世錦賽,中國隊姚金男和 黄慧丹兩位選手包攬高低槓項目金、銀牌,而 本屆比賽他們二人均未能隨隊前往,而19歲 的商春松則成為全隊大賽經驗最豐富的隊員。

香港文匯報訊(記者蘇 榕蓉 福州報道)昨日,青

運會組委會文化教育部組織 港澳代表團運動員一行近50 人赴福建省博物館參觀「博

戲-中國古代體育文物 展」。港澳運動員們亦在現 場觀看了唐代射藝表演,來

自福建高校射藝隊的精湛射 箭表演引起了運動員們的興 趣,紛紛拍手叫絕。隨後。 主辦方精心準備了投壺、路 毽子、抽陀螺等傳統體育項 目供運動員觀摩體驗



商春松表示:「自己 的自由操和平衡木都 增加了難度,高低槓 感覺在動作上更輕鬆 了,希望盡自己最大 努力在本屆世錦賽上

本次世錦賽,中國 隊派出年輕陣容出 戰, 王妍等幾位小將

都是第一次參加世界大賽。黃玉斌在接受採訪 時表示:「這次世錦賽黃慧丹因傷無緣,很多 隊員都是第一次參賽。我們本屆比賽主要是為 里約奧運會做準備,而衝金項目仍然是高低 槓,范憶琳和譚佳薪還是很有實力的。」

名攻擊手,在最後20分 鐘展開瘋狂進攻。恒大

■李子君在比

賽中。新華社

單人不間斷極限環球航海中國第一人郭川作為 船長駕駛「中國・青島」號大帆船昨日從母港青島 奧林匹克帆船中心緩緩駛出,開啟了青島21世紀 海上「絲路」航行。他將與中國女子帆船環球航 海第一人宋坤等海內外職業航海選手一起駕船到 訪中國香港、新加坡、斯里蘭卡、印度、意大利 等八個國家和地區的9個著名港口,計劃於12月 中下旬結束航程。

■權景元(左3)攻入一個

金子般的入球。 法新社

由於在首回合較量中

客場與希拉爾 1:1 打和

搶得一分,回到主場**的** 

阿爾阿里開賽後顯得信

心十足,分別在第17分

鐘和第45分鐘由兩名巴 行。

「中國•青島」號是全球僅有的5艘三體大帆船 之一,船長29.7米,寬16.5米,桅桿高32米,重 11 噸,船帆順風最大面積520平方米,迎風最大 面積350平方米。不久前郭川率領船隊完成北冰 洋(東北航線) 創紀錄航行就是使用該船。



郭川在啟航儀式上表示,本次航行在中國「一

對古代海上絲路最好致敬

阿里的韓國後衛權景元攻入一個金子般

的入球,從而幫助主隊驚險翻盤,率先

根據亞足聯的安排,今年亞冠決賽

■新華社

首回合將於11月7日在迪拜打響,次

回合的決戰將於11月21日在廣州舉

鎖定了亞冠決賽的一個名額。

帶一路|國家戰略的指引下,是對古代海上絲綢 之路的最好致敬,也意味着一個嶄新時代的開 啟。他認為,青島是古海上絲綢之路的北線起航 點,此次航行將會助推青島建設「一帶一路」雙 向開放橋頭堡的歷史進程。此次21世紀海上絲綢 之路的航行,將加強中外文化互動與交流,為增 進沿線中外人民友誼、推動落實「一帶一路」國 家戰略作出應有的貢獻。

該航程將突出體育、旅游、文化、商貿、僑務 等方面的民間交流,秉承「和平合作、開放包 容、互學互鑒、互利共贏」的絲綢之路精神,積 極推進沿線國家發展戰略的相互對接,加強不同 文明交流互鑒,將青島的城市形象、中國的國家 形象,傳遞到海上絲綢之路沿途的國家和地區, 將對21世紀新的海上絲綢之路的創新和探索產生 深遠的影響。 ■中新社



## 港網男女將闖青運會8強

香港文匯報訊(記者蘇榕蓉福州報道) 昨日進行的第一屆青年運動會(以下簡稱青 運會)網球男子單打第2輪比賽中,香港選 手王康傑以2:0戰勝成都隊選手鍾蘇浩,成 功晉級8強。而在網球女子單打第2輪比賽 中,香港選手楊焯慧亦以2:0淘汰成都隊隊 員曹雪,挺進8強。

王康傑賽後接受本報記者採訪時表示, 是次單打比賽自己心態調整比較好,「幾 場比賽如果一直保持很好的狀態,要做到 這點其實很困難,自己只能盡量去調整 好,盡力而為。」另據記者了解,楊焯慧 的父母亦自費乘坐飛機赴福州為女兒加油 鼓勁,楊焯慧表示自己渴望和高水平選手 較量一番,亦希望能夠把握每一次機會把 比賽打得精彩一點。



選手張祐銘亦無緣男子100米背泳決賽。此 外,在寧德舉行的青運會女子佩劍個人賽 上,來自香港的擊劍選手張藝馨在比賽中惜 敗,無緣獎牌。在同日的比賽中,香港參 加賽艇雙人雙槳輕量級比賽的林新棟和

Hdie

迪中國盃世界花樣 賽季的調整,目前狀態有所提升; 滑冰大獎賽將於11月6 中國隊本賽季男單項目中新人金博 日至8日重回北京,北京首都 洋值得關注。金博洋曾多次奪得青 體育館將第八次承辦中國盃的比 年花樣滑冰大獎賽分站冠軍和總冠 賽。這是北京和張家口聯合申辦 軍。在他的節目編排中已經掌握了4 2022年冬奧會成功後在國內舉辦的 個四周跳,具備了世界最高難度的 首個頂級滑冰賽事。作為東道主, 動作配置。本次中國盃將是金博洋 中國隊將派出強勁陣容出戰。

露,中國的出戰陣容將以年輕運動

上奪得銀牌的隋文靜/韓聰時隔3年 重返中國盃賽場,他們將帶來兩套 全新節目《愛的羅曼史》和《參孫 與達利拉》。 國家隊雙人滑主教練趙宏博表

■中國青島號離開青 島母港。新華社

示,這對「90後」組合新的節目編 排目前完成度不錯,而且在新賽季 首次參加成年組比賽,迎接更高水 自由滑當中加了「拋跳四周」和 「捻轉四周」的高難度動作,技術

國家隊派強陣出戰 員為主。她透露,李子君經過一個 也令人期待,在2015年初的世錦賽

中國花樣滑冰隊領隊唐葉紅透 準的挑戰。 中國花滑的傳統優勢項目雙人滑 難度整體都有所上升。 ■新華社

在前晚舉行的女子100米蛙泳準決賽中, 香港選手張栩慇以微弱差距無緣決賽,香港 周義評未能從小組出線進入複賽。